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Vragen van het lid Boekestijn (VVD)
aan de minister voor
Ontwikkelingssamenwerking over de
website ontwikkelingshulpanders.nl.
(Ingezonden 7 september 2009)

1

Heeft u kennisgenomen van de
website
www.ontwikkelingshulpanders.nl?

2

Bent u bereid, zodra het proefschrift
van de heer Janssen beschikbaar is,
het te bestuderen en de Kamer een
reactie te sturen?

Antwoord

Antwoord van minister Koenders
(Ontwikkelingssamenwerking)
(ontvangen 24 november 2009)

1
Ja, ik heb kennis genomen van de
website.

2

Ja, ik zal te zijner tijd het
aangekondigde proefschrift
bestuderen en de Kamer zo nodig een
reactie sturen. Allereerst zullen
wetenschappers op niveau moeten
bezien wat de waarde van dit
proefschrift is.
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